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О вступлении в силу решения 

Евразийской экономической 

комиссии от 07.04.2011 № 622
ГУ «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» сообщает, что пункт 2 решения Евразийской экономической комиссии от 07.04.2011 № 622 «О внесении изменений в Единые санитарно-эпидемиологические и гигиенические требования к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)» вступает в силу с 26.04.2013.  Официальная информация о переносе данного срока в настоящее время в ГУ «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» отсутствует. В случае получения последней предприятия будут информированы дополнительно.
Согласно статье 4 Кодекса Республики Беларусь «Гражданский кодекс Республики Беларусь» акты гражданского законодательства не имеют обратной силы и применяются к отношениям, возникшим после введения их в действие. Таким образом, предприятия-изготовители не обязаны осуществлять дополнительную маркировку продукции, поступившей для реализации в торговые сети республики до 26.04.2013, в части нанесения предупреждающей информации. При этом с 26.04.2013 торговые объекты вправе не принять для дальнейшей реализации  продукцию, содержащую отдельные красители и подлежащую соответствующей маркировке.
Выдача ГУ «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» разрешения на доиспользование имеющихся вспомогательных материалов в противоречие действующему законодательству Таможенного союза не  представляется возможной.
